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Minuta de Ata da Reunião Plenária do CONFE em 05/10/2022 às 17:30 min. 

Pauta: 

1. Aprovação da Ata da Reunião anterior 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1. Criado Grupo de Fiscalização de Pesquisa com os CONREs 

2.2. Contrato Empresa de Auditagem 

2.3. Auditagem do TCU 

3. Situação Financeira do Sistema  

4. Pedido de devolução de dinheiro pelo CONRE-5  

5. Licitação de cobrança dos inadimplentes  

6. Comissão de Fiscalização – Cobrança de Multas  

7. Pedido de Registro de Técnico de aluno EAD  

8. Assuntos Gerais. 

 
 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:40 min, 

presentes na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Conselheiro Antônio Carlos 

Ferreira dos Santos, Conselheiro Gonçalo Alves Bezerra, Conselheiro Joil Operti, 

Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, 

Conselheiro Luiz Carlos da Rocha, Conselheiro Ricardo da Silva Costa.  Presentes ainda, 

TI do CONFE Raquel Murta, assistente administrativa do CONFE Vanessa Placido e o 

Coordenador Técnico do CONFE o senhor William Cardozo. 

 

1. Aprovação da Ata da Reunião do mês de 09/2022 

A Ata foi aprovada pelos conselheiros presentes. 

 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1. Criado Grupo de Fiscalização de Pesquisa com os CONREs 

Houve uma reunião no dia 27/09/2022 com os funcionários dos CONRES (exceto o 

CONRE 5) e a comissão de fiscalização do CONFE (Conselheiro Luiz Carlos, 

Presidente Mauricio e conselheiro Antônio Carlos). A reunião foi produtiva e 
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esclareceu que os CONREs estão realizando a notificação as PFs e PJs e somente 

os CONREs 4 e 7ª regiões estão realizando o envio de multas.  

 

2.2. Contrato Empresa de Auditagem 

A empresa Smart Solve Consultoria foi contratada pelo o CONFE, após a tomada 

de preço e verificação do melhor valor e qualidade do trabalho oferecido. A 

empresa solicitou aos CONREs e ao CONFE uma lista de documentos. Alguns 

CONREs já responderam e o CONFE respondeu, encaminhando ao contador do 

CONFE. 

 

2.3. Auditagem do TCU 

A auditagem será feita por meio de questionário (CONFE e CONREs), um 

questionário longo e para ser encaminhando diretamente para o e-mail informado. 

Tem prazo de 15 (quinze) dias para a entrega.   

 

3. Situação Financeira do Sistema  

O Conselheiro Joil informou que continuamos com a contabilidade de forma 

confortável até o próximo exercício. Lembrando que a empresa não está realizando 

a cobrança de anuidade 2022 da maioria dos CONREs, com isso a arrecadação 

global diminuiu.  

 

4. Pedido de devolução de dinheiro pelo CONRE-5  

Foi lembrado pelo Presidente Mauricio todos os ofícios enviados pelo CONFE 

solicitando informações ao CONRE 5 sobre o valor da indenização da funcionária. 

O CONRE 5 não respondeu nenhum dos ofícios. O Conselheiro Antônio Carlos 

informou que o processo contém todas essas informações e que o jurídico pode 

nos fornecer esse material para consulta. 

 

5. Licitação de cobrança dos inadimplentes  

O Conselheiro Luiz Carlos solicitou adiamento, para abordar o assunto na próxima 

reunião em 11/2022. 
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6. Comissão de Fiscalização – Cobrança de Multas  

O Conselheiro Luiz Carlos comunicou que será feita uma atualização na Resolução 

352/2022 falando sobre as multas e como proceder após o envio das multas. Essa 

atualização deve ocorrer ainda no exercício 2022. 

 

7. Pedido de Registro de Técnico de aluno EAD  

O Conselheiro Luiz Carlos deu uma rápida explicação sobre o assunto (envio do 

ofício do CONRE 5). Ficou definido que o conselheiro Luiz Carlos vai entrar em 

contato com o solicitante do registro de técnico para ter mais informações sobre a 

faculdade e sobre o processo no MEC.  O assunto retornará na próxima reunião 

plenária. 

 

8. Assuntos Gerais. 

O Presidente Mauricio informação a criação de um grupo de E. Mail com os 

funcionários responsáveis de cada CONRE coordenado pela comissão de 

fiscalização do CONFE. 

 

A Reunião terminou às 18:46 min. 
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